



## **В Сосногорске мужчина осужден за кражу и заведомо ложный донос**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 33-летнему жителю Сосногорска. Он признан виновным в краже, совершенной с причинением значительного ущерба гражданину (п. «в» ч.2 ст.158 УК РФ), заведомо ложном доносе о совершении преступления (ч.1 ст. 306 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в январе текущего года фигурант, находясь в состоянии алкогольного опьянения, позвонил в дежурную часть ОМВД России по г. Сосногорску и сообщил заведомо ложные сведения о якобы совершенном им убийстве, в связи с чем по данному факту была организована процессуальная проверка с привлечением сил и средств органа внутренних дел, по результатам которой вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела в связи с отсутствием события преступления.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Коми

---

В феврале 2021 года фигурант, находясь в квартире дома на ул. Оплеснина г. Сосногорска, совершил хищение сотового телефона, причинив потерпевшему материальный ущерб на сумму 8 тысяч рублей, который для него является значительным.

В ходе расследования фигурант признал вину по предъявленному обвинению. Приговором суда ему назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

20 Августа 2021

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1602160>